اطلاعیه
ششمین کنگره بین المللی مارکس با مضمون عام «بحران ها، شورش ها، اتوپی ها» در دانشگاه پاریس غربی ـ نانتر از 22 تا 25 سپتامبر 2010 برگزار می شود، نک به اطلاعیهء پیشین:

http://www.peykarandeesh.org/articles/431-congress-marx-6.html
از آنجا که روز 23 سپتامبر روز اعتصاب عمومی در فرانسه است، هیأت برگزارکنندهء کنگره اطلاعیهء زیر را صادر کرده است:

شرکت کنندگان عزیز در کنگره،

پنجشنبه 23 سپتامبر که نخستین روز کامل کنگره بین المللی مارکس پس از گشایش آن است، مصادف است با یکی از روزهای مهم مبارزات اجتماعی در فرانسه که طی آن صدها هزار نفر به خیابان می آیند. بدیهی ست که ما از این جنبش هستیم و بدان تعلق داریم.

اما به اعتقاد ما تعطیل کردن جلسات کنگره در این روز نادرست است و همان گونه که مضمون عام مباحث کنگره، «بحران ها، شورش ها، اتوپی ها»، نشان می دهد فعالیت ما در کنگره بخشی ست از این پویایی عظیم مبارزات اجتماعی. مباحثی که در کنگره جریان می یابد و مطبوعاتی که بر پایهء آنها نشر خواهد یافت، همگی در حوزهء اختصاصی خود، خواستار پیوستن به این مقاومت ها هستند و تا آنجا که برایشان امکان دارد سهم خویش را در آن ها ادا می کنند. از سوی دیگر نمی توانیم فراموش کنیم که صدها تن از شرکت کنندگان از راه های دور ــ و برخی از قاره های دیگر ــ می آیند که تحمل آن از نظر مالی چه بسا بسیار سنگین باشد.
پیشنهاد ما این است که با برگزاری یک میتینگ اعتراضی در ساعت یک بعد از ظهر همان روز پنجشنبه در سالن تئاتر دانشگاه پاریس غربی که محل انعقاد کنگره است، پیوند خود را با این جنبش ابراز داریم. در این میتینگ سخنران هایی خواهیم داشت که تجمع ما را اداره خواهند کرد.
مشکل عمده حمل و نقل است که اگر خط سریع السیر A متوقف باشد مسأله ساز خواهد شد. در هرحال، ما شرکت کنندگان در کنگره و مسؤولین را فرا می خوانیم تا نهایت کوشش خود را به کار برند برای آنکه فعالیت کنگره در روز پنجشنبه انجام شود.

با ابراز دوستی و احترام به همگی.
هیأت برگزارکنندهء کنگره

ژاک بیده، ژرار دومنیل، استفان هابر

http://actuelmarx.u-paris10.fr/cm6/index6.htm
اطلاعات مربوط به کنگره، موضوعات مورد بررسی، سخنرانان و ارگان ها و نشریات برگزار کننده را در سایت اکتوئل مارکس می توان یافت:
http://actuelmarx.u-paris10.fr/
